

冷空气间歇气温重回“1”字头

周末最低温度降至零下

“小俞聊天气”

晚报讯 冷空气影响下,上个周末通城进入“冰箱模式”,最低气温在0℃上下徘徊,最高气温也仅有6℃左右。虽有阳光相伴,但并不能驱散寒意。今天将迎来冷空气间歇期,久违的“1”字头要回来了。

从市气象台发布的一周天气趋势来看,预计未来一周我市以多云天气为主。具体预报:23日多云有时阴,24日多云,25日多云到阴,26日多云,27日多云到晴,28~29日晴到多云。总的来说,天空状况和上周差不了太多,又是一段没有雨水打扰的日子,只是云量增多的时候,阳光就略差一些。

新的一周,气温波动起伏。今天开始冷空气中场休息,最高气温

重回两位数,25日可达12℃左右,但早晚气温依然偏低。之后冷空气迅速“补位”,气温“低谷”出现在周末,最低气温-4℃~3℃,有冰冻,最高气温6℃~8℃。目前来看,虽然本周气温先升后降,但较常年还是偏低,平均气温3℃~4℃。大家及时关注天气变化,做好防寒保暖工作。

风力方面,本周以偏北风为主,其中28日最大风力陆上4~5级、沿江江面4~6级、沿岸海区6~8级,其余时段风力一般为陆上3~4级、沿江江面4~5级、沿岸海区5~7级。

【今明后三天天气预报】23日:多云有时阴,北到东北风3~4级,气温1℃~10℃;24日:多云,东北风3~4级,气温1℃~11℃;25日:多云到阴,东北到北风3~4级,气温2℃~12℃。**记者俞慧娟**

(合作单位:南通市气象局)



记录美好瞬间

眼下,正是银杏黄叶飘飞的季节。在通吕运河生态景观带船闸东路路段,沿岸金黄的银杏树叶在蓝天白云的映衬下格外耀眼。不少市民近日纷纷抓住这个黄金季节的尾巴,记录下这一季的绚烂美景。**记者徐培钦**

加快建设 特色鲜明高水平地方开放大学 南通开放大学服务地方经济社会高质量发展大会召开

晚报讯 21日,南通开放大学服务地方经济社会高质量发展大会召开,回顾总结发展历程,谋划展望未来蓝图,加快建成特色鲜明高水平地方开放大学。当天,智能制造学院、城市发展学院、物流学院、康养学院等一批特色学院揭牌,南通老年开放大学、国家老年大学江苏分部南通分校挂牌。

1979年6月,南通开放大学的前身——南通市广播电视台大学诞生。2014年12月,南通开放大学更名挂牌,实现了从学历补偿教育到终身学习教育的华丽转身。在市委、市政府的坚强领导和江苏开放大学的关心指导下,学校始终坚持社会主义办学方向,全面服务“人人皆学、处处能学、时时可学”的学习型社会建设,逐步形成了以开放

教育、职业教育、社会教育为组成,“学历与非学历并举、中高职衔接、普通教育与成人教育并重”的立体化办学格局。

10年来,学校为社会输送开放教育毕业生2万多人,职业教育毕业生约15000人,学生留通就业率达85%以上;社区教育订单式派送各类课程进社区教学近25000场,直接服务社区居民超过百万人次;各类社会培训累计超过百万人次。学校先后获“全国城乡社区教育特色学校”“江苏省社会教育百强单位”“南通市职业教育服务经济贡献奖”等荣誉。师生参加各级各类技能大赛,获国家级奖项近1000人次,荣获国际三大发明展金奖大满贯。

记者高阳

中医药文化“圈粉”国际友人

“问道中医药·洋眼探瑰宝” 中外文化交流活动举办

晚报讯 一边品尝中医保健糕点和饮品,一边聆听中药茶饮的冲泡与品鉴方法,中医推拿、艾灸等中医技艺体验区前排起了长队……21日,南通“问道中医药·洋眼探瑰宝”中外文化交流暨健康养生非遗展示活动在南通大学大学生活动中心举行。

当天,来自美国、意大利、西班牙等国家的约30名国际友人走进南通中医药文化博物馆,了解中医药历史和文化;走进南通汉药中医医院中药展示区,观摩推拿、拔罐等中医技艺,学习制作中药香囊,品尝中医药茶饮,接受专业中医师健康咨询服务;走进精华制药“王氏保赤丸”生产基地,沉浸式了解国家级非物质文化遗产王氏保赤丸背后的故事和制作技艺。

南通主城区崇川中医药文化底蕴深厚,名医辈出,名药远扬。近年来,崇

川坚持以“提升中医内涵,惠泽人民群众”为目标,大力推动中医药事业蓬勃发展。全区现有157家可提供中医药服务的医疗机构,14家中医馆和1个中医阁,注册中医执业医师716人。今年以来,崇川提供中医药诊疗服务7万多人次,接受中医药健康管理服务的65岁及以上居民约12万人次,签订个性化中医药家庭医生签约服务包1100余个,让群众在家门口享受高质量的中医药服务。

现场,2025年崇川区“品味崇川”系列中外文化交流活动计划发布。14名“中医药文化交流使者”受聘。崇川区委宣传部与南通大学国际合作与交流处共同签署《加强国际传播能力建设校合作协议》。

记者卢铖卉
通讯员黄琳丽 陈馨

南通机场年旅客 吞吐量突破400万人次

晚报讯 21日上午,伴随着航站楼大屏上的数字跳动刷新,南通机场迎来了今年第400万名旅客,创下了1993年通航以来的最高纪录。旅客们纷纷拍照打卡留念,写下自己的祝福,共同分享和庆祝这一激动人心的时刻。

去北京出差的南通市民徐骏卿成为幸运儿,南通机场为他送上了纪念证书和鲜花。他说:“今天很意外也很幸运。我经常从南通机场出行,很方便。我想把这份幸运化作祝福送给南通机场,祝福家乡机场建设得越来越好。”

今年以来,南通机场积极抢抓市

场恢复期,以满足旅客多样化服务需求为导向,大力发展战略航空主业,做足“增量篇”、织密“航空网”、拉满“进度条”,交出亮眼的“成绩单”。国内方面,紧扣春运、暑运、航班换季等节点,新开加密榆林、汉中、武汉、大连、张家界、海拉尔、西安、成都、厦门、哈尔滨、福州等国内航班。国际(地区)方面,恢复芽庄、澳门、济州、大阪,新开金边、万象共6条航线,有效助力我市对外开放格局。今年冬春航季在飞航司达15家,全年共开通55条航线,通达46座国内外城市。

记者尤炼 通讯员徐菲

启东两宗旅游用海 实现海域使用权挂牌出让 为全省首次

晚报讯 记者从市资规局获悉,启东市两宗旅游用海海域使用权挂牌出让于20日挂牌成交,实现全省首次对非养殖用海的海域使用权挂牌出让。

为切实做好全省建设项目海域使用权市场化出让试点工作,南通市资规局牵头抓总,指导启东市局稳步推进试点区块选划、海域使用价格评估、公开挂牌出让等工作。本次挂牌出让的两宗海域均位于吕四港镇北侧海域,用海类型均为旅游用

海,其中YTJ-KFS-01区块由江苏启泓文旅产业发展有限公司竞得,竞得价726万元;LS-KFS-01区块由启东港腾资产管理有限公司竞得,竞得价561万元。

启东市两宗旅游用海成功出让,标志着我市建设项目从“审批用海”向“交易用海”的重大转变,为我市推进海域资源高效有序配置、节约集约利用探索新路,也为全省建设项目海域使用权市场化出让提供实践路径和经验。**通讯员连璐璐 记者沈佳颖**